



Школа Активного Гражданина 2023/2024

Виртуальный Альбом

ГУО "Пугачёвская средняя школа"



«Родина моя Беларусь в лицах. От веселых стартов – до олимпийских вершин» (о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма)

28 сентября в ГУО «Пугачёвская средняя школа» занятие ШАГ было посвящено достижениям белорусского спорта, его героям и перспективам.

В ходе мероприятия для учащихся 8-10 классов была проведена интерактивная викторина "Мы узнаем", школьникам было интересно узнать, что за годы независимости Беларусь прочно закрепилась среди лидеров международного олимпийского движения и входит в двадцатку сильнейших спортивных держав мира. Также особое внимание обращено на то, что сегодня в Беларуси культивируется свыше 130 видов спорта. Спортсмены всех этих видов имеют условия для проведения тренировок и соревнований.

Итогом мероприятия стала ярмарка идей на тему "Что предложить туристам в Беларуси?"





Школа
Активного
Гражданина

«Семья - начало всех начал»

26 октября 2023 года в ГУО «Пугачёвская средняя школа» занятие ШАГ проходило по теме «Семья - начало всех начал».

В ходе мероприятия для учащихся 8-10 классов была проведена интерактивная викторина, способствующая актуализации знаний о роли семьи в жизни человека, общества и государства. Интересной и полезной стала встреча с приглашённым гостем - многодетной мамой Тишевич Мариной Дмитриевной, удостоенной государственной награды - ордена Матери. Марина Дмитриевна и двое её младших детей поделились своим бесценным опытом счастливой семейной жизни. Учащиеся смогли увидеть и подержать в руках государственную награду, познакомиться с семейным архивом достижений членов семьи. Встреча закончилась брифингом, где ребята проявили невероятную активность, задавая вопросы гостю.

Итогом мероприятия стала демонстрация учащимися своих семейных фотографий и озвучивание собственной формулы счастливой семьи.





Этой красе величавой есть доля труда моего (о тружениках промышленности и сельского хозяйства)

22 ноября в рамках заседания ШАГ старшеклассники встретились с Галиной Ивановной Сайковской, которая работает оператором машинного доения в ООО "Агрокомбинат "Дзержинский" филиал "Воложинское". Галина Ивановна неоднократно награждалась грамотами за добросовестный труд, приглашалась на празднование Дня работника сельского хозяйства в г.Воложин, даже попала на страницы районной газеты "Работящая Слава". Ребятам было интересно послушать о специфике работы в сельском хозяйстве, узнать, что этот труд не только тяжёлый, но по-своему интересный.





Школа
Активного
Гражданина

«Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного» (о деятелях культуры и искусства)

19 декабря 2023 года учащиеся 8-10 классов ГУО «Пугачёвская средняя школа» в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» «Родина моя Беларусь в лицах. Хранители прекрасного» (о деятелях культуры и искусства) посетили сельский дом культуры и сельскую библиотеку д. Пугачи, где состоялась встреча с заведующим СДК Жизневской Н.В., культорганизатором Янчевской А.Ф. и библиотекарем Тишевич М.Д.

В ходе встречи учащиеся познакомились со спецификой работы дома культуры, посмотрели выставку народно-прикладного искусства, стали участниками мастер-класса, который провела Анна Францевна Янчевская. Наталья Васильевна Жизневская, член союза писателей Беларуси, рассказала о собственном пути в мир литературного творчества, познакомила со сборниками своих произведений. Встреча закончилась брифингом, где ребята проявили активность и заинтересованность, задавая вопросы взрослым.





Славные имена в науке и образовании

(о деятелях науки, представителях системы образования)

24 января очередное заседание Школы Активного Гражданина было посвящено теме "Славные имена в науке и образовании". На заседание был приглашен учитель физики и математики Унучек В. В., который является представителем педагогической династии, общий педагогический стаж которой насчитывает почти 500 лет. Также на встрече ребята кратко познакомились с историей основания Академии наук нашей страны, обсудили важность образования в современном мире, познакомились с современными тенденциями в образовании. Кроме этого, ребята познакомились с наиболее известными деятелями науки и представителями системы образования Республики Беларусь.





"Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества (о сотрудниках Вооруженных сил, Пограничной и Таможенной службы, МЧС)"

В рамках проведения занятий ШАГ по теме "Родина моя Беларусь в лицах. Защитники Отечества (о сотрудниках Вооруженных сил, Пограничной и Таможенной службы, МЧС)" прошла встреча учащихся ГУО "Пугачёвская средняя школа" с первым заместителем начальника Воложинского районного отдела по ЧС Тишевичем Алексеем Олеговичем, бывшим учеником учреждения. Воспитательный потенциал мероприятия оказался огромным. Это и содержательная беседа с учащимися о роли МЧС в жизни нашей страны с демонстрацией видеороликов, и воспитание на личном примере гражданской ответственности, чувства долга и патриотизма, это и профориентационная работа, направленная на выявление ребят - будущих абитуриентов силовых и военных структур. В завершение встречи четырнадцатилетним учащимся Алексей Олегович вручил книги "Я - гражданин Республики Беларусь".





"Преданные делу и стране"



21 марта в школе прошло очередное заседание Школы Активного Гражданина на тему "Преданные делу и стране". Старшеклассники поучаствовали в викторине на знание органов государственной власти, просмотрели видеоролик о Молодежном парламенте, обсудили роль Всебелорусского народного собрания в политической жизни нашей страны. Кроме этого, перед учащимися выступила Соболев Виктория Станиславовна, которая рассказала о профессиональных и личных качествах, которыми должен обладать современный руководитель. Встреча закончилась диалоговой площадкой.



"Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье" (о медицинских работниках)



25 апреля 2024 года в ГУО "Пугачёвская средняя школа" прошло мероприятие республиканского информационно-образовательного проекта ШАГ по теме "Родина моя Беларусь в лицах. С заботой о здоровье" (о медицинских работниках).

Учащиеся 8-10 классов заочно познакомились с ведущими медицинскими специалистами и достижениями белорусской медицины, просмотрев видеоролик.

Ребята составили словесный портрет современного медицинского работника, создали карту белорусских медицинских учреждений образования, ответили на вопросы викторины.

Итогом мероприятия стал откровенный разговор с приглашённым гостем - Лебедевичем Александром Петровичем, заведующим Пугачёвского ФАПа. Особенно активны были старшеклассники, которые уже сегодня задумываются о выборе профессии медицинского работника.

